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Ata da 51ª Reunião Ordinária da Câmara Superior de Pesquisa e 
Extensão do Conselho Universitário, realizada no dia 08 de abril 
de 2025. 
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Aos oito dias do mês de abril do ano de 2025, às 14 horas, on-line, pela sala virtual da Plataforma Web da 

RNP,  iniciou-se  a  51ª  Reunião  Ordinária  da  Câmara  Superior  de  Pesquisa  e  Extensão  do  Conselho 

Universitário,  sob a presidência da Pró-Reitora de Pesquisa e Extensão da UFCG, Professora Fernanda de 

Lourdes Almeida Leal. Atendendo à convocação, compareceram os(as) Conselheiros(as): Elicarlos Marques 

Nunes e Anderson Scardua Oliveira – representantes do CCBS; Jean Márcio Souza da Silva – representante do  

CH;  Kennedy  Leite  Agra  –  representante  do  CCT;  Kyller  Costa  Gorgônio  e  Francisco  Vilar  Brasileiro  – 

representantes do CEEI; Maria Sallydelândia de Farias Araújo – representante do CTRN; Edinaura Almeida de 

Araújo e Sávio Benvindo Ferreira – representantes do CFP; Rayrla Cristina de Abreu Temoteo – representante  

da  ETSC/CFP;  Emília  Paranhos  Santos  Marcelino  –  representante  do  CCJS;  Márcia  Almeida  de  Melo  – 

representante do CSTR; Maíra Felinto Lopes  –  representante do CCTA; Francinalva Dantas de Medeiros – 

representante do  CES; Emanuel  Varela  Cardoso,  Wagner  Alex  de  Medeiros  Silva,  Maria  Aline  de  Oliveira 

Gouveia, Mônica Andrade de Matos e Maria Verônica do Nascimento Fernandes – representantes dos TAEs. 

Também  compareceu  a  Conselheira:  Gerlane  Cristinne  Bertino  Véras-representante  suplente  do  CFP.  

Estiveram ausentes os(as) Conselheiros(as): José Luiz Ferreira – Coordenador Geral de Extensão, Wanderley 

Ferreira de Amorim Júnior – representante do CCT; Elissandra Nascimento de Moura. Lima – representante 

do CTRN; Erlane Aguiar Feitosa de Freitas (ausência justificada) – representante do CFP; Paulo Abrantes de 

Oliveira  –  representante do CCJS; Carolina de Sousa Américo Batista Santos – representante do CSTR; José 

George Ferreira Medeiros – representante do CDSA; Paulo de Andrade Medeiros – representante dos TAEs. 

Verificando a existência do quórum regimental, a Senhora Presidente iniciou a reunião, apresentando suas 

boas-vindas, desejando um boa tarde de trabalho a todas as pessoas. Posta em apreciação, a  Ata da 50ª 

Reunião Ordinária,  do dia  06 de fevereiro de 2025,  a  qual  foi aprovada, com 12 (doze)  votos  favoráveis, 

nenhum contrário e 7 (sete) abstenções, e a Ata da 3ª Reunião Extraordinária, do dia 11 de fevereiro de 2025, 

o que foi aprovada, com 9 (nove) votos favoráveis,  nenhum contrário e 9 (nove) abstenções. Não houve 

expedientes.  Em  seguida,  a  Senhora  Presidente  concedeu  as  boas-vindas  aos  novos  Conselheiros  desta 

Câmara.  No  item  Comunicações.  A  Senhora  Presidente  informou  que  ao  assumir  a  nova  gestão,  havia 

processos em curso, como o Encontro de Extensão (ENEX) e a divulgação do Edital do Programa de Bolsas de  

Extensão (PROBEX) e na modalidade Empresa de Base Tecnológica (EBT). Em seguida, comunicou que o ENEX  

foi realizado de maneira descentralizada, como tinha sido acordado pelo Comitê de Extensão, composto por 

Ata aprovada na 52ª Reunião Ordinária da Câmara Superior de Pesquisa e Extensão, do dia 20.05.2025. (Processo SEI 23096.029602/2025-99)



28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

11 (onze) assessores. Ato contínuo, registrou que o evento foi realizado entre os dias 18 (dezoito) de março e  

26 (vinte e seis) de março, com a abertura realizada em Campina Grande e o encerramento no Campus 

Sousa. A seguir, agradeceu a todos os assessores e Coordenadores de Pesquisa e Extensão das Unidades  

Acadêmicas. Na sequência, ressaltou a importância do evento, do ponto vista logístico e na apresentação dos 

trabalhos. Em seguida, informou a abertura dos Editais do PROBEX e do PROBEX EBT, com a prorrogação do 

prazo de inscrições até o dia 23 (vinte e três) de fevereiro. Posteriormente, informou a apresentação de uma 

proposta de calendário de Reuniões desta Câmara, uma vez que teremos encontros mensais. Na sequência, 

informou a posse do Professor Camilo Allyson Simões de Farias com a participação do Ministro da Educação e 

da Associação Nacional dos Dirigentes das Instituições Federais de Ensino Superior (ANDIFES), em Brasília, no  

mês de abril. Ato contínuo registrou a participação do Colégio de Pró-Reitores de Extensão (COEX), no mês de  

maio, em Brasília, bem como no Fórum de Pró-Reitores de Extensão das Instituições Públicas de Educação 

Superior Brasileiras (FORPROEX), o qual  será realizado em junho, na cidade de Fortaleza. A seguir, passou a 

palavra ao Professor Edmilson de Souza Ramos Neto, o qual informou o recebimento do convite da atual 

Gestão, para exercer o cargo de Coordenador da Secretaria dos Órgãos Deliberativos Superiores (SODS). Na  

sequência, comunicou que está lotado na Unidade Acadêmica de Medicina (UAMed) do Centro de Ciências 

Biológicas e da Saúde (CCBS), como também foi Conselheiro do Colegiado Pleno desta Instituição por três  

anos (de 2021 a 2024). Em seguida, afirmou a sua disposição para contribuir e adquirir conhecimento com os  

Conselheiros. Ato contínuo, a Senhora Presidente apresentou parte da equipe da Pró-Reitoria de Pesquisa e 

Extensão (PROPEX),  bem como justificou a ausência de alguns membros,  os quais  estão no exercício de 

atividades  administrativas  e  acadêmicas.  A  seguir,  a  servidora  Suênia  Melo  registrou  a  sua  transição  de 

lotação da Direção do Centro de Humanidades (CH) para a PROPEX. Na sequência, informou que exerce o  

cargo de  Assistente  em Administração,  bem como já  trabalhou no Gabinete  da  Reitoria.  Em seguida,  a 

Senhora Presidente informou que o servidor José Ivan Figueirôa de Amorim ficará responsável pelo auditório  

do Centro de Extensão José Farias Nóbrega e que o servidor Diego Charles da Silva Basílio desempenhará a 

função de Técnico em Tecnologia da Informação, com muito zelo e experiência. Na sequência, comunicou ao  

Plenário a chegada de um produtor cultural na PROPEX, o qual irá trabalhar com a Professora Luciene de  

Melo Paz, Coordenadora Geral de Arte e Cultura. A seguir, apresentou, também, como Coordenador Geral de 

Extensão, o Professor José Luiz Ferreira. Mais adiante, iniciou a Ordem do dia. A senhora Presidente colocou a 

pauta,  desta  Reunião,  em  apreciação,  o  que  foi aprovada, por  unanimidade,  com  19  (dezenove)  votos 

favoráveis. 4.00.  Escolha  de  1  (um)  representante  suplente  para  o  Colegiado  Pleno.  A  Professora  Emília 

Paranhos Santos Marcelino colocou-se à disposição, a qual foi eleita com 19 (dezenove) votos favoráveis, por 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a participação de todos e de 

todas, e encerrou a reunião, da qual eu, Edmilson de Souza Ramos Neto, Coordenador da Secretaria dos 

Órgãos Deliberativos Superiores, lavro a presente Ata, para ser assinada pela Senhora Presidente, por mim, e 

pelos(as) demais Conselheiros(as), após lida e aprovada. Secretaria dos Órgãos Deliberativos Superiores da  

Universidade Federal de Campina Grande, em Campina Grande, 08 de abril de 2025.

Ata aprovada na 52ª Reunião Ordinária da Câmara Superior de Pesquisa e Extensão, do dia 20.05.2025. (Processo SEI 23096.029602/2025-99)
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